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стратегією для покращення якості освіти та підготовки учнів до викликів 

сучасного світу. 
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ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ДОКТОРІВ ФІЛОСОФІЇ У ГАЛУЗІ 
«ОСВІТА/ПЕДАГОГІКА» НА ТРЕТЬОМУ РІВНІ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ 

У публікації окреслено сучасні виклики, які постали перед закладами вищої 
освіти, і полягають у необхідності адаптації освітньо-наукових програм третього 
рівня вищої освіти до сучасних цивілізаційних викликів та пошуку ефективних шляхів 
формування трансверсальних компетентностей майбутніх докторів філософії, 
здатних працювати в умовах жорсткої конкуренції. 

Ключові слова: майбутній доктор філософії, професійна підготовка, 
аспірантура, третій рівень вищої освіти, викладач закладу вищої освіти. 

Україна протистоїть військовій агресій та планує повоєнну відбудову. 

Інституційні зміни, що відбуватимуться в процесі розроблення та реалізації 

стратегії відновлення, синхронізовані зі змінами, передбаченими планом 

набуття членства у ЄС. Переорієнтація сучасної вищої освіти на євро-

пейські стандарти, забезпечення соціально-економічного і культурного 

розвитку Української держави зумовлює істотні зміни в організації освіти, 

зокрема й вищої. «Потреби у сучасних компетентних фахівцях зростають 

так же швидко, як і розвиваються технології, а заклади освіти мають 

задовольнити цей попит» (Ткаченко, 2024). З огляду на це, актуальності 

набуває пошук шляхів підготовки науково-педагогічних, педагогічних кадрів 

педагогів нової генерації, які є «гарантією формування високоосвічених, 

національно свідомих і патріотично налаштованих майбутніх фахівців з 

інноваційним мисленням, які спроможні генерувати нові знання, вміють 

організувати і керувати інноваційними процесами на різноманітних рівнях, 
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готових працювати в умовах жорсткої конкуренції, бути мобільними» 

(Ткаченко, 2022).  

Підготовка кадрів для заміщення посад професорсько-викладацького 

складу закладів вищої та фахової передвищої освіти здійснюється на 

третьому рівні вищої освіти (в аспірантурі), що має стати основним 

пріоритетом системи освіти сьогодні. 

Чисельність випускників PhD програм в Україні поступово зростає, що 

є виправданим у контексті реалізації Лісабонської стратегії розвитку Євро-

пейського Союзу, Болонського процесу та Стратегії «Європа – 2020», які 

пропагують розвиток економіки знань серед інших цілей і наголошують на 

необхідності забезпечення підготовки науковців для економіки знань. 

Болонський процес та програма Горизонт 2020 також підкреслюють  

роль випускників докторських програм у перенесенні «великих ідей з 

лабораторії а ринок праці і навпаки. Проте, зростання кількості випускників 

аспірантури не відповідає традиційним академічним можливостям закладів 

освіти та наукових установ України, оскільки кількість вакансій НПП та 

наукових співробітників з часом зменшується. Тому випускники аспірантури 

змушені шукати роботу поза академічним середовищем. Така тенденція 

посилюється і браком кар’єрних можливостей в межах освітніх закладів  

та наукових установ.  

З огляду на зазначене актуалізується проблема підготовки здобувачів 

освіти, які навчаються за PhD програмами, до неакадемічних видів робіт, 

формування у них трансверсальних компетентностей, що «забезпечують 

трансфер навчання та відповідають вимогам ХХІ століття. Це підвищить 

конкурентоспроможність випускників PhD програм на ринку праці, уможли-

вить розширення їх працевлаштування, а отже є одним із шляхів 

подолання проблеми, що наразі склалася в українському суспільстві 

(Ткаченко, Юань, 2023). 

На часі є, зокрема, формування інтелектуальних і творчих здібностей 

майбутніх докторів філософії у галузі «Освіта/Педагогіка» оскільки, як 

наголошують Курок В. та ін. (2022), творчість є своєрідним двигуном 

суспільного розвитку в усіх сферах сучасного суспільства, де особливу 

роль відіграє освіта. Компетентність та творчі зусилля утворюють страте-

гічний ресурс у здійсненні інноваційної діяльності. 

Підтверджуючи зазначене, Наталія Ткаченко (2022) зазначає, що 

«тримати руку на пульсі» інновацій є обов’язком справжнього професіо-

нала своєї справи, оскільки вони є вкрай актуальними для сучасних викли-

ків, дозволяють долати їх різними способами та визначають майбутнє 
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освіти в цілому, а їх запровадження уможливить вирішення суперечності 

між традиційною системою та потребами в якісно новій освіті». 
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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ФІЗИЧНОГО 
САМОВДОСКОНАЛЕННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ 

Тези розкривають проблематику та аспекти фізичного самовдосконалення 
студентської молоді підтримки рівня рухової активності студентів навчальних 
закладів, в умовах дистанційного навчання. Визначено шляхи запобігання негативним 
наслідкам обмеження рухового режиму.  

Ключові слова: фізична активність, фізичне самовдосконалення, фізичні 
вправи, руховий режим. 

Підвищення ефективності фізичного самовдосконалення студентської 

молоді є важливою складовою здорового способу життя та успішного 

навчання.  

Фізичне самовдосконалення – це процес постійного розвитку та покра-

щення фізичних характеристик, функціональних здібностей та загального 

стану здоров'я через систематичну фізичну активність, здорове харчу-

вання, відпочинок і регулярний відпочинок. Це включає в себе не лише 

підвищення рівня фізичної сили та витривалості, а й покращення гнучкості, 

координації, рухливості, а також загального самопочуття. 
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